



Обвиняемый в фальсификации доказательств по гражданскому делу житель города Урус-Мартан предстанет перед судом

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле).

По данным следствия, обвиняемый находясь в Урус-Мартановском городском суде при рассмотрении гражданского иска к нему о незаконности его притязания на земельный участок, принадлежащий местной жительнице представил суду в качестве доказательства подложное распоряжение администрации города с заведомо ложными сведениями о выделении ему земельного участка.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

31 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1004483>